
VABILO NA NOVINARSKO KONFERENCO O NEVARNOSTIH EROZIJSKIH PROCESOV NA SLOVENSKIH 
OBALNIH FLIŠNIH KLIFIH  

 

Spoštovani, 

 

vljudno vabljeni na novinarsko konferenco raziskovalnega projekta z naslovom Erozijski procesi na 
obalnih flišnih klifih z oceno tveganja, v okviru katerega skupina raziskovalcev z Oddelka za geologijo 
Naravoslovnotehniške fakultete Univerze v Ljubljani, Fakultete za gradbeništvo in geodezijo Univerze v 
Ljubljani in Zavoda za gradbeništvo Slovenije v zadnjih treh letih spremlja in meri stanje klifa vzdolž 
slovenske obale. Pripravili smo oceno ogroženosti obale zaradi erozije in z njo povezanih procesov. 
Obalni klifi so zaradi svojih strmih pobočij in neugodne geološke sestave namreč podvrženi intenzivni 
eroziji, kar je lahko izjemno nevarno za sprehajalce in kopalce, zato je zelo pomembno, da se pred 
kopalno sezono o tem preko medijev obvesti širšo javnost. 

Srečanje za novinarje bo v ponedeljek, 17. 6. 2024 ob 9. uri v restavraciji Pinija (Strunjan 150, 
6320 Portorož). Parkirišče bo zagotovljeno v ribiškem pristanišču Strunjan, zapornica bo v ta namen 
odprta. (https://maps.app.goo.gl/CyfFps7X55zEtpQ39). Predvidena je 15-20 minutna predstavitev, nato 
bo čas za vprašanja in manjšo jutranjo pogostitev.  

Če bo vreme ugodno, vas po predstavitvi projekta vabimo tudi na kratek ogled klifa s plovilom 
Krajinskega parka Strunjan (število oseb je omejeno).  

Po dogodku boste prejeli tudi bogato gradivo: podrobni vsebinski povzetek, dosedanje rezultate 
strokovnih meritev, opravljenih  v času projekta, brošure in slikovno gradivo, ki ga lahko prosto 
uporabite. 

 

Upamo, da se boste konference udeležili in nam s svojim prispevkom pomagali osveščati ljudi! 

 

prof. dr. Timotej Verbovšek, vodja projekta 

timotej.verbovsek@ntf.uni-lj.si 

041/223 491 

 

Dogodek soorganizirajo Naravoslovnotehniška fakulteta in Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v 
Ljubljani, Zavod za gradbeništvo ter Krajinski park Strunjan in Krajinski park Debeli rtič. 

Dogodek sofinancira Javna agencija za raziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS, šifra 
projekta J1-2477). 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


